Esercizio 1.1 — Grafo

Sequenza 0101 Sequenza 1010

X=1
p 0
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Esercizio 1.2 — TdF e TdT

s.p.

X
X
0 1 0 1

A C 1 A=000 011 001 1
B A _ 1 B=001 000 1
C E D 0 y2y1y0 C=011 101 010 0
D=010 100 0

D E - 0
E=100 011 001 0
E C B 0 F=101 -—- 010 ]
F - D 1) 111 0
110 -
Y2Y1YO Z

s.f. y 4




Esercizio 1.3 — Mappa variabile di peso minore

Y1Yo Y1Yo
00|o01|11]10 00 011110
00/1/0|1]0 o0|A |1\ 0o
o1 1| -] -] - o1/1| -1\-] -
2 qal1]o|-]- XY2 110 ﬁﬁ)
10( 1| -|0 | - 10“1\\_,/ 1| -

To=yl + x




Esercizio 1.4 — Sintesi con SR

CK




Esercizio 2.1 — Grafo primitivo

F1 accesa
no anomalie

F1 spenta
no anomalie

A

—>

F2 spenta
no anomalie
00
F1F2,Z
10
A0
01
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anomalia

F1 accesa
anomalia

F2 spenta
anomalia

F2 accesa
no anomalie
00 01
01
>
fo
00
10
00
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Esercizio 2.2 — Tabella triangolare e CMC

S.p.

F1F2

A B,C,D, EF, GH

B
00 | 01 | 11 | 10
C D
A| AO | H- B,0 /J:I/ }'/
B| CO | - BO | |p ?,( }K }L/
C C,O D,O F,-
D| A0 | D,0 , E / / /
E| E1 | D,- F,1 F / / /
F| E1 | - F,1
G| Gl | H21 B,- G / / /
H G1|H1| - H / / /
s.f., Z
A|B|C

)

° NN
2%

Eirs

a={A}, b={B}, c={C},
d={D}, e={EF}, g={GH}




Esercizio 2.2 — TdF automa minimo

s.p.

F1F2

00 01 11 10
a| a0 f,- -- b,0
b | ¢0 -, -,- b,0
c| c0 | d0 -- e,r-
d| a0 | doO -, -
e | ¢l d,- -- el
f | f1 f,1 -,- b,-




Esercizio 2.3 — Grafo adiacenze e TdT

z ol 1] |1] |
0 a|l—-|b|—-|c|—>|d|—
In giallo: N7 | 7
corse non critiche 1 f |l —|e
modificando gli F1 F2
s.f.peraede 00 o1 11 10
a=000| 0000 001,- -- 001,0
b=001| 011,0 101,- - 001,0
c=011| 011,0 010,0 -- 111,-
d=010| 000,0 010,0 = -
100 -- -- -,- -,-
f=101 101,1 101,1 -- 001,-
e=111| 111,1 011,- -- 111,-
110 -- -- -,- -,-




Esercizio 2.4 — Mappe per YO

F1 F2 F1 F2
00| 01|11 |10 00 (011110
00/ 0) 1|-|1 00| -)| -|-|-
o1| 1|1 -|1 01| 11| -1
Yo Tgalale | N | Yo a1 |1]-]1
10, 07RO [ -/~ 10/~7 - [ -

Yo=(yl"+y0)(yl"+F2"+y2)(FL +F2 +y0)




Esercizio 2.4 — Mappe per Z

F1 F2 F1 F2
00| 01/11 10 00|01 (1110
00 -] - 0| - | -|-]-
o1/0|-|-]0) o1/ 1|1 |-]-
Y1Yo 1100 - |- Y1Yo 11l 1| - | - | -
1000 -|< 10 -|-|-|-

y.=0 y.=1

Z=vy2'




Esercizio 2.5 — Sintesi a NOR di YO

Yo=(yl"+y0)(yl"+F2"+y2)(F1+F2 +y0)

Yo=(y1"|y0) | (yl" [ F2" | y2) | (F1 | F2]Yy0)

& YO




